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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht «Alle werklozen naar de sociale 
werkplaats» (ingezonden 17 maart 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de Nieuwsuur-uitzending «Alle werklozen naar de 
sociale werkplaats»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de aanpak van de gemeente Apeldoorn die mensen met een 
bijstandsuitkering verplicht om simpel productiewerk te verrichten? Bent u 
het met de gemeente Apeldoorn eens dat mensen hiermee worden geholpen 
en waaruit blijkt dit volgens u? 

Vraag 3
Vindt u het terecht dat mensen die in hetzelfde bedrijf, hetzelfde werk 
verrichten, ongelijk worden beloond? Zo ja, waarom? 

Vraag 4
Bent u van mening dat productiewerk gewoon betaalde arbeid zou moeten 
zijn? Zo ja, is er wanneer men bijstandsgerechtigden productiewerk zonder 
loon laat verrichten, sprake is van verdringing? Zo ja, wat gaat u doen om 
verdringing te voorkomen? Zo nee, waarom niet?2 

Vraag 5
Hoe verhoudt de aanpak in Apeldoorn, waarbij de individuele begeleiding 
voor werkzoekenden is weg bezuinigd, zich tot het afschaffen van collectieve 
regelingen in de Wet werk en bijstand (Wwb) en het idee dat gemeenten 
alleen voorzieningen mogen verstrekken op basis van individuele omstandig-
heden? 

Vraag 6
Vindt u het laten verrichten van «simpel productiewerk» door mensen met 
een bijstandsuitkering een goed voorbeeld van «zo efficiënt mogelijk omgaan 
met de beperkte financiële middelen»? Zo ja, waarom? 

1 http://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2024098-alle-werklozen-naar-de-sociale-werkplaats.html
2 Debat Wet maatregelen Wwb, 5 februari 2014

 
 
 
 
kv-tk-2015Z04710
’s-Gravenhage 2015 Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, Vragen 1



Vraag 7
Welke gevolgen heeft het tewerkstellen van mensen met een bijstandsuitke-
ring voor het werk van de mensen in de sociale werkplaats?3 

Vraag 8
Welke financieringsstromen en bedragen zijn er vanuit de gemeenten die 
samenwerken in het Werkplein Activerium, naar commerciële bedrijven, het 
SW bedrijf en de bijstandsgerechtigden te onderscheiden?

3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1462
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